

Ярмарка талантов 2023

22 сентября 2023 года на базе нашего интерната, состоялся зональный этап краевого специального фестиваля искусств: «Ярмарка талантов» - среди инвалидов, в котором приняли участие, пять психоневрологических интернатов это:

ГБУ СО КК «Армавирский ПНИ»,



ГБУ СО КК «Константиновский ПНИ»,



ГБУ СО КК «Чамлыкский ПНИ»,



ГБУ СО КК «Кропоткинский ПНИ»,



ГБУ СО КК Отрадненский ПНИ.



В рамках фестиваля, каждый интернат представил свои яркие и чудесные постановки. Программы выступления включали в себя многообразие жанров: декламация, хоровое пение, хореографические композиции, вокальное и инструментальное мастерство и многое, многое другое. Качество живого исполнения, красивые, сильные голоса, красочные, танцевальные постановки вызвали неподдельный интерес у публики, зрители тепло приветствовали выступления всех коллективов. И самое главное, от всех выступающих шла в зал такая доброжелательность, такая энергия! Отрадненский ПНИ стал первым интернатом, где звучала живая, инструментальная музыка в постановке: «Следуй за мечтой», с авторскими песнями и стихами участников.



Среди выступающих были виртуозы своего дела: все увидели мастерское владение игрой на ударной установке Солодухина Сергея Александровича, владение приёмами художественного чтения Андриевского Василия Васильевича и молодые талантливые ребята, удивили своими чудесными голосами, и игрой на соло, и ритм гитарах - это Панара Александр Юрьевич и Тяпченко Александр Александрович.





Когда они начинали играть и петь, у всех зрителей горели не только ладоши от аплодисментов, но и глаза.



Фестиваль искусств среди инвалидов прошёл на высоком и ярком эмоциональном уровне, что позволило достичь цели- показать наиболее яркие достижения участников фестиваля, в области художественного и вокального мастерства, и предоставить им возможность, проявить и реализовать свой творческий потенциал. В итоге жюри не могли, прийти к единому мнению, чтобы разделить первое место между двумя интернатами Отрадненским ПНИ и Константиновским ПНИ, но так как для выхода в финал необходимо было выбрать один творческий коллектив, решение было не лёгким, в итоге лучшим стал Константиновский психоневрологический интернат, с постановкой: «В гостях у феи добра». Яркие сценические образы, актёрское мастерство участниц заворожило и не отпускало от начала и до конца всех присутствующих в зале. Поздравляем всех участников с победой! Ведь каждый, кто поверил в свои силы - уже победитель!

В завершении фестиваля все творческие коллективы приняли участие в акции: «Встанем»- посвященной нашим защитникам выполнявшим долг в СВО.



Фестиваль завершился награждением участников грамотами и подарками. Мы очень надеемся, что в сердцах наших гостей, останутся, очень тёплые воспоминания, которые будут греть душу ещё долгое, долгое время!

